

Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων
ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 91ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ
ΤΟΥ ΑΤΥΠΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 01/12/2011

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καθ. Νικόλας Παπαμιχαήλ, Πρόεδρος
 Καθ. Τάσος Χριστοφίδης, Αντιπρόεδρος Ακαδημαϊκών Υποθέσεων
 Δρ. Ανδρέας Μαλλούππας, Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών

ΑΠΟΝΤΕΣ

Γιώργος Χαραλαμπίδης, Αντιπρόεδρος Οικονομικών και Διοίκησης

Τήρηση Πρακτικών

Στέλλα Ιωάννου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός

Α/Α	ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
91/ΑΠΣ/4.1	<p>Το ΑΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Καθ. Νικόλα Ιωάννου, Προέδρου της Επιτροπής Ασφάλειας και Υγείας, το οποίο αναφέρεται στα προβλήματα που προκύπτουν κατά τη διεξαγωγή μαθημάτων με υπεράριθμα ακροατήρια σε αίθουσες διδασκαλίας και στο αμφιθέατρο «Πεύκιος Γεωργιάδης».</p> <p>Το ΑΠΣ αποφάσισε να ζητήσει από τον Προϊστάμενο ΥΣΦΜ όπως διερευνήσει τη δυνατότητα διεξαγωγής των μαθημάτων σε δύο περιόδους.</p>	Ν. Ιωάννου/ Β. Πρωτοπαπάς	Άμεσα
91/ΑΠΣ/4.2	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε τη διδασκαλία εξειδικευμένου εργαστηρίου φυσιοθεραπείας 24 ωρών, στα πλαίσια του προπτυχιακού μαθήματος Βασικής Νοσηλευτικής, για το εαρινό εξάμηνο 2011/12.</p> <p>Το εργαστήριο θα διδάξει η φυσιοθεραπεύτρια κ. Ίρις Νικολαΐδου η οποία έχει συνεργαστεί επιτυχώς με το Τμήμα Νοσηλευτικής σε προηγούμενα εξάμηνα.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
91/ΑΠΣ/4.3	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε αίτημα του κ. Νεόφυτου Λαμπερτίδη, Επίκουρου Καθηγητή στο Τμήμα Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας, για να διδάξει στο Πανεπιστήμιο Surrey της Αγγλίας. Η διδασκαλία θα διεξαχθεί το εαρινό εξάμηνο 2011/2012 σε εντατικές ολόήμερες συναντήσεις και δεν θα επηρεάσει οποιεσδήποτε υποχρεώσεις του κ. Λαμπερτίδη στο ΤΕ.ΠΑ.Κ.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

91/ΑΠΣ/4.4	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. Έφης Νησιφόρου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας του Λέκτορα Ανδρέα Λαγού στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, στο γνωστικό αντικείμενο «Internet Social Networks and Online Communities».</p> <p>Η σύμβαση της κ. Νησιφόρου θα είναι πλήρους απασχόλησης για 8 μήνες, από 01/01/2012 μέχρι 31/08/2012, χωρίς απολαβές.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
91/ΑΠΣ/4.5	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. Βενετίας Παπά, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, στο γνωστικό αντικείμενο «Υποστήριξη εμπειρικής έρευνας και σύνταξη προτάσεων για χρηματοδότηση/Διαδίκτυο, ΜΜΕ και Δημόσια Σφαίρα», στο πλαίσιο της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης της Λέκτορος Δήμητρας Μηλιώνη.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
91/ΑΠΣ/4.6	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. Κωνσταντίνου Βαρδάτσικα, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, στο γνωστικό αντικείμενο «Διαδίκτυο, ΜΜΕ και Δημόσια Σφαίρα», στο πλαίσιο της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης της Λέκτορος Δήμητρας Μηλιώνη.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
91/ΑΠΣ/4.7	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. Γεωργίας Σάββα, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας, στο γνωστικό αντικείμενο «Χρηματοοικονομικά», στο πλαίσιο της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Λέκτορα Χριστόδουλου Λουκά.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
91/ΑΠΣ/4.8	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. Παναγιώτας Μιλτιάδους, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Νοσηλευτικής, στο γνωστικό αντικείμενο «Βιοσυμπεριφορική έρευνα στη φροντίδα βαρέως πασχόντων», στο πλαίσιο της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης της Αν. Καθ. Ελισάβετ Παπαθανάσογλου.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
91/ΑΠΣ/4.9	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. Michael Orford, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, στο πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΑΕΙΦΟΡΙΑ/ΓΕΩΡΓΟ/0308(BE)/01-SHEEP, στο γνωστικό αντικείμενο «Χρήση μοριακής και ποσοτικής γενετικής στη βελτίωση του προβάτου της φυλής Χίου».</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

91/ΑΠΣ/4.10	Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανάθεση εργασίας στον κ. Γρηγόρη Γρηγορίου, στο Τμήμα Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας, στο γνωστικό αντικείμενο «Χρηματοοικονομικά», στο πλαίσιο της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Λέκτορα Χριστόδουλου Λουκά.	Κ. Χόππας	Άμεσα
91/ΑΠΣ/4.11	Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανάθεση εργασίας στην κ. Ισαβέλλα Καρασαμάνη, στο Τμήμα Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας, στο γνωστικό αντικείμενο «Χρηματοοικονομικά», στο πλαίσιο της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Λέκτορα Χριστόδουλου Λουκά.	Κ. Χόππας	Άμεσα
91/ΑΠΣ/4.12	Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανάθεση ερευνητικής εργασίας στον προπτυχιακό φοιτητή Νεόφυτο Νεοφύτου, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, στο γνωστικό αντικείμενο «Διαδραστικά Πολυμέσα στην Εκπαίδευση», στο πλαίσιο της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης της Λέκτορος Άντρης Ιωάννου.	Κ. Χόππας	Άμεσα
91/ΑΠΣ/4.13	Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανάθεση ερευνητικής εργασίας στην προπτυχιακή φοιτήτρια Μαρία Χριστοφή, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, στο γνωστικό αντικείμενο «Διαδραστικά Πολυμέσα στην Εκπαίδευση», στο πλαίσιο της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης της Λέκτορος Άντρης Ιωάννου.	Κ. Χόππας	Άμεσα
91/ΑΠΣ/4.14	Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Ροδάνθης-Ελισάβετ Μαμούρη, ως Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στο πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου EUREKA/EUNEA/0609/13, στο γνωστικό αντικείμενο «Διαχείριση ατμοσφαιρικής ρύπανσης» με υπεύθυνο έργου τον Αν. Καθ. Διόφαντο Χατζημιτσή.	Κ. Χόππας	Άμεσα
91/ΑΠΣ/4.15	Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Μαρίας Μάμα Τιμοθέου και της κ. Σκεύης Δημητρίου, ως Ερευνητικών Συνεργατιδών στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, στο γνωστικό αντικείμενο «Συnergατική μάθηση με υποστήριξη της τεχνολογίας», στο πλαίσιο της εναρκτήριας χρηματοδότησης της Λέκτορος Άντρης Ιωάννου.	Κ. Χόππας	Άμεσα
91/ΑΠΣ/4.16	Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Χρίστου Μαθιουδάκη ως Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, στο πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΑ ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/04 στο γνωστικό αντικείμενο «Υπολογιστική και προσομοιωτική επιστήμη υλικών	Κ. Χόππας	Άμεσα

	στο θέμα νανοδομές και νανοϋλικά» με υπεύθυνο έργου τον Καθηγητή Παντελή Κελίρη.		
91/ΑΠΣ/4.17	Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Κωνσταντίνου Κλεοβούλου ως Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, στο πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΑ ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/04 στο γνωστικό αντικείμενο «Υπολογιστική και προσομοιωτική επιστήμη υλικών στο θέμα νανοδομές και νανοϋλικά» με υπεύθυνο έργου τον Καθηγητή Παντελή Κελίρη.	Κ. Χόππας	Άμεσα
91/ΑΠΣ/4.18	Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Χριστόδουλου Γεωργίου ως Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, στο πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΑ ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/04 στο γνωστικό αντικείμενο «Υπολογιστική και προσομοιωτική επιστήμη υλικών στο θέμα νανοδομές και νανοϋλικά» με υπεύθυνο έργου τον Καθηγητή Παντελή Κελίρη.	Κ. Χόππας	Άμεσα
91/ΑΠΣ/4.19	Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Πέτρου Νικολάου ως Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, στο πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΑ ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/04 στο γνωστικό αντικείμενο «Thin films for optical and solar harvesting applications» με υπεύθυνο έργου τον Καθηγητή Παντελή Κελίρη.	Κ. Χόππας	Άμεσα
91/ΑΠΣ/4.20	Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Μάριου Κωνσταντίνου ως Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, στο πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΑ ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/04 στο γνωστικό αντικείμενο «Thin films for protective coatings applications» με υπεύθυνο έργου τον Καθηγητή Παντελή Κελίρη.	Κ. Χόππας	Άμεσα
91/ΑΠΣ/4.21	Το ΑΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθ. Γιώργου Ζώτου, Συντονιστή του Τμήματος Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, για εργοδότηση του Καθηγητή Νίκου Δεμερτζή ως Επισκέπτη Σύντομης Διάρκειας, για μία διάλεξη στις 25 Νοεμβρίου 2011 στο πλαίσιο των μαθημάτων Ευρωπαϊκές Σπουδές και Θεωρία των Μέσων.	Κ. Χόππας	Άμεσα
91/ΑΠΣ/4.22	Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Χριστίνας Φυργαδά, ως Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού, στο Ευρωπαϊκό πρόγραμμα MARE-PARA TOUR, στο γνωστικό αντικείμενο «Δημιουργία Παρατηρητηρίου Τουρισμού» με	Κ. Χόππας	Άμεσα

	υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Αντώνη Θεοχάρους.		
91/ΑΠΣ/4.23	Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανάθεση (χωρίς μισθό) καθηκόντων Επισκέπτη Ερευνητή/ Μεταδιδακτορικού Ερευνητή για 6 μήνες στο Δρ. Ανδρέα Αριστείδου, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών. Η περιοχή εξειδίκευσης του Δρ. Αριστείδου εμπίπτει σε θέματα έρευνας σχετικά με το Ερευνητικό Εργαστήριο «Εικονικής πραγματικότητας και καινοτόμων τεχνολογιών» του Τμήματος.	Κ. Χόππας	Άμεσα
91/ΑΠΣ/4.24	Το ΑΠΣ ενέκρινε αίτημα του Δρ. Αναστάσιου Μερκούρη, Συντονιστή του Τμήματος Νοσηλευτικής, για εργοδότηση της Επίκουρης Καθηγήτριας Μαργαρίτας Γιαννακοπούλου ως Επισκέπτριας Σύντομης Διάρκειας, για τη διεξαγωγή τριήμερου εργαστηρίου Δεξιοτήτων Κριτικής Αξιολόγησης, Συγγραφής και Παρουσίασης Επιστημονικής Μελέτης/Διατριβής στις 15, 16 και 17 Δεκεμβρίου 2011.		
91/ΑΠΣ/4.25	Το ΑΠΣ έλαβε γνώση του σημειώματος του Καθ. Κωνσταντίνου Βαρώτση, Προέδρου του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, αναφορικά με την εγκατάσταση συστήματος ασφάλειας εργαζομένων στα εργαστήρια του Τμήματος και εξουσιοδότησε τον ΔΔΟ να επικοινωνήσει με την Επιτροπή Ασφάλειας και Υγείας για τις απόψεις της.	ΔΔΟ	Άμεσα
91/ΑΠΣ/4.26	Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Ηλία Γραβάνη, ως Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στο γνωστικό αντικείμενο «Μοντελοποίηση ΤΥΡΒΗΣ», στο πλαίσιο της ερευνητικής δραστηριότητας του Επίκουρου Καθηγητή Ευάγγελου Ακύλα, ως εξής: Η σύμβαση του κ. Γραβάνη θα είναι μερικής απασχόλησης 10 ωρών/εβδομάδα, για 2 μήνες, από 01/11/2011 μέχρι 31/12/2011.	Κ. Χόππας	Άμεσα
91/ΑΠΣ/4.27	Το ΑΠΣ ενέκρινε την τροποποίηση των όρων των συμβολαίων απασχόλησης της κ. Έλενας Παπαναστασίου και της κ. Ευτυχίας Πηλαβάκη, Ερευνητικών Συνεργατών στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού, στο πλαίσιο της εναρκτήριας χρηματοδότησης του Επίκουρου Καθηγητή Κωνσταντίνου Κοντογιώργη ως εξής: <ul style="list-style-type: none"> Μετατροπή από μερική σε πλήρη απασχόληση των δύο 	Κ. Χόππας	Άμεσα

	ερευνητικών συνεργατίδων για την περίοδο από 01/11/2011 μέχρι 31/12/2011.		
91/ΑΠΣ/5	Το Πανεπιστήμιο δεν μπορεί να ενισχύσει οικονομικά το Απεήτειο Γυμνάσιο Αγρού για ανταλλαγή μαθητών του με μαθητές σχολείου στο Βελιγράδι, καθώς δεν υπάρχει πρόνοια στον προϋπολογισμό του Πανεπιστημίου που να καλύπτει τέτοιες χορηγίες.	Πρόεδρος ΔΕ	Άμεσα
91/ΑΠΣ/6	Το ΑΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από το Γραφείο Προγραμματισμού για συνεργασία του Πανεπιστημίου με το Πανεπιστήμιο Σεϋχελλών και υπογραφή σχετικού Μνημονίου. Η επιστολή θα προωθηθεί στην Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων.	Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων/ Χ. Χρυσοστόμου	Άμεσα
91/ΑΠΣ/7	Το ΑΠΣ αντιμετωπίζει θετικά την εισήγηση του Γενικού Διευθυντή του Ραδιοφωνικού Σταθμού ASTRA 92.8 για συνεργασία με το Πανεπιστήμιο. Εξουσιοδοτήθηκε ο Προϊστάμενος ΥΕΔΔΣ όπως επικοινωνήσει με το Σταθμό για διευθέτηση των λεπτομερειών.	Χ. Χρυσοστόμου	Άμεσα
91/ΑΠΣ/9	Το Πανεπιστήμιο εκφράζει τις ευχαριστίες του στην κ. Γαλάτεια Μιχαήλ, ιδιοκτήτριας του πρώην ξενοδοχείου Κοντινεντάλ, για την ευγενική προσφορά ξύλινων καρεκλών προς το ΤΕ.ΠΑ.Κ. Ωστόσο, το Πανεπιστήμιο δεν είναι σε θέση να δεχτεί την προσφορά, διότι η τιμή επισκευής τους είναι ψηλή.	Ζ. Αχιλλίδης	Άμεσα
91/ΑΠΣ/10.1	Το ΑΠΣ έλαβε γνώση αιτήματος της ιδιωτικής εταιρείας "GELUK events & designs" για διοργάνωση έκθεσης φωτογραφίας. Το αίτημα δεν εγκρίνεται διότι η πάγια πολιτική του Πανεπιστημίου είναι όπως οι αίθουσές του παραχωρούνται μόνο σε μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς.	Χ. Χρυσοστόμου	Άμεσα
91/ΑΠΣ/10.2	Το ΑΠΣ ενέκρινε το αίτημα της οργάνωσης νεολαίας «ΝΕΔΗΣΥ» και της φοιτητικής παράταξης «ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ» για διοργάνωση εκδήλωσης με θέμα την οικονομία. Η εκδήλωση θα γίνει την Τρίτη, 29 Νοεμβρίου 2011 η ώρα 19:00 στην αίθουσα «ΛΑΤ 1».	Χ. Χρυσοστόμου	Άμεσα
91/ΑΠΣ/11	Το ΑΠΣ έλαβε γνώση του σημειώματος της Ντίας Ευαγόρου, Λειτουργού Διεθνών Σχέσεων, αναφορικά με τη συνάντηση που είχε ο ΔΔΟ και η ίδια με τον Προϊστάμενο της Υπηρεσίας Πολιτικής της Γραμματείας για την Κυπριακή Προεδρία Συμβουλίου ΕΕ, κ. Άδωνη Κωνσταντινίδη. Στη συνάντηση έγινε ενημέρωση για φιλοξενία της Συνόδου του Ευρωμεσογειακού Πανεπιστημίου από το ΤΕ.ΠΑ.Κ. το Νοέμβριο 2012, την ένταξη της πιο πάνω διοργάνωσης στο πρόγραμμα εργασιών της Προεδρίας και το	Χ. Χρυσοστόμου	Άμεσα

	<p>ενδεχόμενο συγχρηματοδότησης της εκδήλωσης από σχετικό ταμείο της ΕΕ.</p> <p>Το ΑΠΣ ανέθεσε στον Προϊστάμενο ΥΕΔΔΣ να υποβάλει αιτιολογημένο Προϋπολογισμό, και να ενημερώσει κατά πόσο το θέμα συζητήθηκε στη συνάντηση της Συνόδου του EMUNI στη Λισσαβόνα .</p>		
91/ΑΠΣ/12	<p>Το ΑΠΣ έλαβε γνώση της επιστολής του Υπουργού Συγκοινωνιών και Έργων αναφορικά με την οδική ασφάλεια των παιδιών καθώς και σημειώματος του Προϊσταμένου ΥΕΔΔΣ στο οποίο ενημέρωνε ότι, μετά από επικοινωνία με το Υπουργείο, ο Υπουργός θα στείλει νέα επιστολή.</p> <p>Το ΑΠΣ θα συζητήσει το θέμα με την υποβολή της νέας επιστολής.</p>	Χ. Χρυσοστόμου	Άμεσα
91/ΑΠΣ/13	<p>Το ΑΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προϊσταμένου ΥΕΔΔΣ με το οποίο ενημέρωνε το ΑΠΣ σχετικά με την εκπροσώπηση του ΤΕ.ΠΑ.Κ. στο ετήσιο συνέδριο της Διεθνούς ΙΑΕΣΤΕ. Αποφασίστηκε όπως ο Προϊστάμενος ΥΕΔΔΣ και η διοικητική λειτουργός που χειρίζεται τα θέματα του προγράμματος, Δήμητρα Βάλτας, εκπροσωπήσουν το Πανεπιστήμιο στο ετήσιο Συνέδριο της Διεθνούς ΙΑΕΣΤΕ που θα πραγματοποιηθεί στα Σκόπια στις 20 – 27 Ιανουαρίου 2012.</p>	Χ. Χρυσοστόμου/ Δ. Βάλτας/ Λογιστήριο	Άμεσα
91/ΑΠΣ/14.1	<p>Το ΑΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από το Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου αναφορικά με το έργο «Ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού προγραμμάτων μάθησης εξ αποστάσεως (ηλεκτρονική μάθηση)». Αποφασίστηκε όπως ο κ. Λάμπρος Λαμπρινού, Λέκτορας στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, και ο κ. Νίκος Ιωάννου, Λειτουργός Πανεπιστημίου (Θέματα Συστημάτων Πληροφορικής), εκπροσωπήσουν το Πανεπιστήμιο στη συνάντηση που θα πραγματοποιηθεί στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου στις 07 Δεκεμβρίου 2011 για οριστικοποίηση της απόφασης υλοποίησης του έργου.</p>	Λ. Λαμπρινού/ Ν. Ιωάννου	Άμεσα
91/ΑΠΣ/14.2	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε αίτημα της ΣΥΤΕΠΑΚ για συμβολή του Πανεπιστημίου στη διοργάνωση χριστουγεννιάτικης εκδήλωσης της ΣΥΤΕΠΑΚ, και αποφάσισε να συνεισφέρει €2.000.</p>	Γ. Αφροδίσης/ Λογιστήριο	Άμεσα